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Мета: продовжувати розширювати та збагачувати знання дітей про 

український національний одяг; навчити бачити відмінність між предметами 

українського одягу для дівчаток та хлопчиків; закріпити знання про вишиванку, 

як національний символ; активізувати словник дітей словами – назвами 

предметів українського національного одягу; розвивати вміння інтонаційної 

виразності мовлення. Сприяти розвитку пам’яті, логічного мислення; 

виховувати патріотичні почуття через інтерес до народних звичаїв та традицій. 

Матеріал: експонати етнографічного музею (український національний одяг), 

дидактичні ігри «Одягнемо українку (українця)», «Сплетемо вінок»; готові 

форми вишиванок для аплікації, готові елементи декорування, клей, щіточки, 

підставки для щіточок, клейоночки, серветки паперові та тканеві, зразок 

вишиванки, аудіозапис української пісні «Вишиванка», автор Л.Гришко. 

Хід заняття: 

-Діти, сьогодні ми з вами проведемо цікаве заняття, але спочатку скажіть, як 

називається наша Батьківщина? (Україна) 

-Якою мовою ми розмовляємо? (українською) 

-Як називають людей, що живуть в Україні?                                               

(українці)                                                                                                               

-Правильно, і ми з вами теж українці.                                                                

-Діти, ви чуєте, наче хтось стукає в двері? 

(заходять хлопчик та дівчинка в українському національному одязі, вітаються) 

-Доброго ранку! Хто ж це до нас завітав? 

(Ми – українці. Я - Наталочка, а я – Максим) 

-Діти, подивіться, як гарно одягнені наші гості. Чи такий у них одяг, як у нас? 

(ні) 

-А де ще ви бачили такий одяг? (по телевізору, на святі, у нас вдома є такий 

одяг) 

-Так, тому що такий одяг є українським національним одягом, який одягають на 

свята. Ми в садочку теж одягаємо на ранки та свята. Діти, розглянемо одяг 

наших гостей. В чому одягнена Наталочка? (сорочка-вишиванка, спідничка, 

фартушок, пояс) 



-А що в неї на голівці? (віночок) 

-Так, це вінок, дівочий оберіг. 

-Які ж квіти вплітають в український віночок? (маки, волошки, ромашки тощо) 

-Запрошую вас пограти в гру «Сплетемо вінок». 

Далі – музична гра «Передай вінок» 

-Погляньте, діти, а що в Наталочки на ніжках, у чому вона взута? (у чобітках) 

-А в що одягнений Максим?                                                                                

(сорочка-вишиванка, шаровари, пояс, шапка) 

-Що у Максимка на ніжках?  (теж чобітки) 

-А що в їхньому одязі є спільним? (сорочка-вишиванка) 

-Так, діти, вишиванку носять і хлопчики, і дівчатка, і жінки, і чоловіки, і дідусі, 

і бабусі. Вважається, що вишиванка оберігає від усього злого. Вишивали їх для 

дітей матері, щоб діти їхні були захищені, веселі та гарні, як польові квіти.  

Такий святковий одяг називається український національний костюм. 

Діти, пропоную вам пограти в дидактичну гру «Одягни українку(українця)». 

Можливо хтось із вас хоче розказати вірш про вишиванку? 

(Діти декламують вірші) 

1.Вишиванка – символ України, 

Кожної вкраїнської родини,  

Нашої історії та мови 

Залюбки вдягаєм її знову. 

2.Синьо-жовта стрічка 

В мене у волоссі. 

Я хоч ще маленька, 

Та заплітаю коси. 

Одягаю вишиванку 

Та іду в садочок зранку. 

-А тепер, діти, підійдіть до столиків і ми створимо вишиванку своїми руками. 

(На столах підготовлений матеріал для аплікації вишиванки.) 

Звучить аудіозапис української пісні «Вишиванка», автор Л.Гришко 

Підсумок та аналіз заняття.                                                                              


